Parte 2 - Elementi fondamentalj dellanalisi di regressione

Vi. Si costruisca un intervallo di confidenza al 95% per I’effetto di Lead sulla morta- i
lita infantile quando pH = 6,5, _ ;

¢. L’analisi svolta a] punto (b) potrebbe e
§¢, perché trascura fattori che influisc
eéssere correlati con Lead e PH. Si es
incluse nel data set.

0no sulla mortalitd infantile e che potrebbaro °
amini questo problema, usando le altre variabili

a. Si effettui una regressione della retribuzione oraria media (AHE
(Female) e titolo di studio (Bachelor). Se Age-aumenta da 25 5
ne attesa del reddito? E se Age aumenta da 33 3 347

) su eta (Age), genere
26, qual & Ia variazio-

logaritmo della retribuzione oraria media, In(AHE), su
Age, Female e Bachelor. Se Age aumenta da 25 3 26, qual & Ia variazione attesa del
reddito? E se Age aumenta da 33 a 347

del reddito? E se Age aumenta da 33 a 347

d. Si effettui una regressione del logaritmo della retribuzione o
suAge, Age2, Female e Bachelor. Se Age aumenta da 25 a 26,
attesa del reddito? E se Age aumenta da 33 347

e. La regressione del punto (c) & preferibile a quella del punto (b)? Si spieghi.
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s AP effetto di Age sul reddito & diverso per uomini e donne? Si specifichi e si stimi una
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Y L. Dopo aver effettuato tutte queste regression; (e ogni altra che si desideri), si riepilo-
' ghi Ieffetto dell’eta sul reddito Per giovani lavorator.
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